

Dr. Ernesto S. Choca
MÉDICO
CASUPÁ

LA VOZ DE CASUPÁ

J. Catalá Moyano
DENTISTA
CASUPÁ

- PERIÓDICO INDEPENDIENTE, NOTICIOSO, LITERARIO, SOCIAL Y COMERCIAL -

LA CRIOLLA

Hermosa fiesta del año

Hace ya unos meses que la prestigiosa Sociedad «La Criolla» de Puntas de Charizo, a la cual estamos—todo Casupá—extremadamente vinculado, había programado su fiesta anual, la que por diversas circunstancias, se había ido aplazando, siendo el 29 del mes próximo pasado, el día fijado para su realización. Pero he aquí, que nuestros dirigentes «criollos» por no haberle hecho caso a Martín Gil se vieron envueltos en una verdadera tempestad, que agnó, quieras o nó, el teatro de la fiesta y la fiesta misma.

No obstante lo lluvia torrencial del 28 y de la madrugada del 29, una selecta delegación de la Sociedad Criolla de Montevideo, dispuestos a acompañarnos llegó a Casupá en el Ferrocarril de la mañana del 29.

Companion dicha delegación el Presidente de la Criolla de Montevideo, Dr. Elías Regules y los señores Ramón A. Gutiérrez, Luis M. Robles, Miguel Barnech, Dr. Tabaré Regules, Adolfo Echeverriarze, Doroteo T. Quintela, A. Rodríguez López, Nicasio Carnallo y Félix Barnech, quienes fueron recibidos y debidamente homenajeados por los visitantes.

El señor don Juan P. Laureiro ofreció en nombre de nuestra Sociedad Criolla un almuerzo en el Restaurant Puchet.

Por la tarde congregáronse en el Club

con objeto de homenajear a los distinguidos visitantes pasándose un rato de exquisita sociabilidad.

A pedido unánime de la concurrencia habló el Dr. Rogules con palabra cálida y vibrante como es proverbial en él, siendo interrumpido varias veces por los aplausos que se convirtieron, al finalizar su oratoria, en una entusiasta ovación.

La señorita Esthercita Fernández Prego recitó la poesía de Yanamadú Rodríguez titulada «Rosa Gaucha», por lo que fué muy aplaudida y la Sra. Tomasa F. de Laureiro recitó «El Teratero» del Viejo Pancho. Cuando sonó la hora de la partida fueron acompañados en masa hasta la estación del F. C. en que fueron despedidos en medio de hurras y vivas.

Por la causa antes señalada la fiesta tuvo lugar el día 2 de Mayo, siendo coronada por el mejor de los éxitos.

En la entrada del frondoso bosque, sede de dicha Sociedad, flameaban enarboladas las banderas Nacional y de «La Criolla», hermanándose así la gauchesca tradición con el patriotismo.

Dió comienzo la fiesta con el Himno Nacional correctamente ejecutado por la Orquesta Legrand de la capital.

Luego la numerosa concurrencia se reparó en grupos para saborear unos el tradicional mate amargo, mientras otros sentados en el césped admiraban

la belleza que ofrecía a los visitantes aquel suelo fértil, donde vegetaban con la misma losanía que en el tiempo de nuestros gauchos las hierbas y los árboles.

Y así vino la hora del almuerzo común, pero genuinamente criollo. Asado con café y lechones, exquisitos pasteles y albondigas, preparados bajo la hábil dirección de la Sra. Sara Laureiro de Silva.

Terminado el almuerzo fueron cumpliéndose los demás números del programa.

El Pericón Nacional, dirigido magistralmente por la Sta. Sarita Silva — a quien le fué adjudicado un hermoso premio—fué bailado por las siguientes parejas: Juan M. Silva con Esmeralda Peña; Cecilio Medina con Negríta Silva; Jorge Fernández con Esthercita Fernández; José Pedro Martínez Bersetche con Sarita Silva; Nepomceno Silva con Ofelia Patrón y Pedro Soria con Auristela Peña.

Luego hubo corrida de sortijas en que hábiles jinetes en briosos corceles disputábase el premio el que fué conquistado por el Sr. Domingo Dutra Miranda con el entusiasta aplauso de la concurrencia.

El Jurado para discernir los premios a la dama y caballero que caracterizaran mejor la indumentaria antigua, estaba formada por las señoras: Ascensión Peña de Trias; Dolores Silva de Viera y N. N. de Ectorena y los señores Juan José Rodríguez, Sixto Barboza y Marcelo Patrón.

Los fueron otorgados a la Sra. Tomasa Fernández de Laureiro y Nepomceno Silva.

En los juegos criollos de Taba y Tula participaron respectivamente los señores Pedro Vázquez y Juan M. Silva a quienes se les adjudicó también dos va losos premios.

En los intervalos de los diversos números programados el mentado payador Medina estuvo feliz en sus oportunas improvisaciones.

Legada la noche y cuando ya la luna se parca sobre el espacio sus plañidos rayos retróse: la concurrencia llevando en el alma el más grato recuerdo de tan espléndida fiesta.

Vinimos a las siguientes familias:

Familias asistentes: Silva, Viera, Peña, Ortiz Trias, Fernández, Diverio (J) Diverio (P), Puchet, Diano, Rodríguez, Zubieta, Ectorena, Barboza, Patrón, Sánchez Rebeledo, Huertas Abella Vázquez, Mugica, Rodríguez, Quintana, Quinteros Laureiro etc.

Señoras y señoritas que lucían trajes tradicionales: Ofelia Patrón, Sarita y Negríta Silva, Amanda y Chiquita Diverio Esther, Fernández, Chela y Esmeralda Peña y Tomasa F. de Laureiro.

Caballeros con indumentaria gaucha Juan M. Silva, Dr. Ernesto S. Choca, Cecilio Medina, Jorge Fernández y Nepomceno Silva.

Del Ejército Misionero

Hemos tenido el placer de recibir en nuestra casa al Sr. Enrique Ferrarino, representante del Ejército Misionero del Uruguay, el cual anda en gira propaganda por esta zona.

Buen viaje y mucho éxito.

Gran salón de billares Brunwisch de la mejor calidad

AGENCIA LL 10 - MINAS

Isaac Robaina Peluquería

GASUPÁ SOCIAL

La Kermesse

Son innumerables las personas que han donado objetos de valor para la kermesse que el domingo a las 5 de la tarde se inaugura en el Club Recreativo Casupá, a beneficio del mismo, lo que asegura un éxito rotundo por el interés despertado entre los simpatizantes de tan benéfica obra.

Nuestra juventud tendrá pués, donde congregarse para pasar horas de amena sociabilidad.

Nota Rosa

Los esposos Aristegui-Lizzardy se han visto alegrados con el advenimiento de un precioso nene.

Nuestras felicitaciones a sus alborozados papás.

Emilia Fernández Trias

Pasando una temporada se halla entre nosotros la simpática morocha Emilia Fernández Trias.

Deseámoslo grata permanencia.

Negríta Barboza

Muy mejorada retornó de la Capital la simpática amiga Negríta Barboza, la que fué sometida a una intervención quirúrgica.

Hacemos votos por su pronto restablecimiento.

Dr Oscar Azpiroz

Por Melo anduvo el inteligente galeno Dr. Azpiroz, quien fue con motivo de la reciente enfermedad de su señor padre.

Don José Rodríguez

El martes dejó de existir en el pueblo de Fray-Marcos, después de sufrir una larga y penosa enfermedad, el vecino de dicha localidad con cuyo nombre encabezamos estas líneas. Hombre laborioso y honrado, quien se conquistó el aprecio y la respetuosa consideración de los que lo trataron por sus grandes cualidades caballerescas.

«LA VOZ DE CASUPÁ» deplora su muerte y se asocia al dolor de sus familiares.

Viajeros

Hace unos días nos visitó el señor Antonio Pérez Ortiz, acompañado de su apreciable esposa.

Estuvo en Melo el buen amigo Carlos Olivera.

Se ausentaron definitivamente para Montevideo el Sr. Don Isidro Pons y su estimada familia.

Nos visitó el Agente «Chevrolet» señor Alberto Gutiérrez.

También el Juez de Paz de Fray Marcos señor José Pedro del Pino y su familia.

Estuvieron en Florida los esposos Santana-Goday

Por el mismo punto el señor Ramón Santana y su familia.

Estuvo por Minas pasando unos días la Sta. Lela Recha.

Visitó la Capital el Agente «Ford» local señor Fernando Etchetto (b).

Entre nosotros la Sra. Angelita De Simone, acompañada de las niñas Cécilia

y Ylva Cabrera Laureiro. Por la Capital el buen amigo Mongo Fernández Ramos.

Por campaña las señoritas Tula y Panchita Barboza.

Entre nosotros estuvo el amigo Pedro Fachelli.

Nos visitó el señor Fernando Prego y Sra.

Retornó a su estancia el señor Pedro Juanotena, su joven esposa y su pequeño bebe.

Regresó de sus acostumbradas giras el señor Isidro Fernández.

Nos visitó el señor Eugenio Urriaga. Se halla entre nosotros el señor Juan Gregorio Gaichón.

Con motivo de permanecer una temporada en casa del señor Francisco Piria, se halla en Piriapolis la Sta. Maurita Barboza.

Estuvo en esta el señor Paulino Diverio y su distinguida familia.

Retornó hace unos días de Puntas del Este a su establecimiento de campo en Santa Lucia, el señor Nestor Hernández y su joven esposa Nena Trujillo Barrancos.

Entre nosotros estuvo varios días la señorita Elenita Hernández.

Hace unos días nos visitó el joven Carlos J. Cruz.

Por la Capital la Sra. Consuelo F. de Etchetto. Acompañada de su hija Sra. Nena E. de Sollier y sus hijitos y la Sta. Maruja Silva.

Con motivo de asistir al sepelio de los restos de Don José Rodríguez estuvieron, en Fray-Marcos Sres. Juan José Rodríguez, Carlos Lizzardy, Martínez Bersetche, Juan C. Rizzoli, Juan P. Mederos, Catalá Moyano, Juan Abate

Pepe Fernández Arroyo. Entre nosotros la simpática Sta. Tolina Carreño.

Nos visitó nuestro activo corresponsal de Casupá (Minas) Sr. Manuel R. Cruz.

Nos visitó el Juez de Paz de Cerro Colorado Sr. Pedro Posse.

Estuvo por Montevideo el Sr. Pedro Sollier y familia.

EL CIRCO SPORT

El jueves dió una de sus «nuevas funciones», en la cual pudimos apreciar números dignos del mayor elogio.

Los ejercicios presentados por los hermanos Loyal, siendo muy aplaudidos, dejaron constancia del arriesgo y disciplina. Muchachos estos, que prometen alcanzar mucho. Pata Larga y Gú-Gú en sus oportunos chistes hicieron reír con gausas a nuestro publico.

La niña Elisita Orriola cantó muy bien varios tangos de moda, cosechan do palmas.

«Yunta Brava» este chispeante diálogo presentado por los niños Carlitos Loyal y Elisita Orriola fué todo un éxito colosal, trenapasta!

«Sentimiento Criollo» ésta comedia satírica, gusto mucho teniendo el elogio muy bien saueado.

«Don Pascual» Exitoso rotundo Todos los interpretes estuvieron admirablemente descolando como en las anteriores funciones el actor aruguayo José M. Orriola.

Para el sábado y domingo dos últimas funciones.

LA VOZ DE CASUPA

Administrador: MARTINEZ BERSETCH

DEL MOMENTO

La caza de mixtos

«El orador» En un régimen de pura y altiva democracia, como lo es el que impera actualmente, el pueblo ordena, el pueblo manda y por lo tanto de su seno libérrimo deben surgir las candidaturas.

«Yo» Mentira. Nunca las candidaturas surgen del seno del pueblo, sino de un grupo de dirigentes del mismo grupo que elige su candidato con arreglo a sus conveniencias personal.

«El orador» Debemos ir todos a las urnas como un solo hombre olvidando pequeñas rencillas y desentimientos a impedir el triunfo del adversario tradicional para honor del partido y en defensa de los bien entendidos intereses del país.

«Yo» Las pequeñas rencillas y desentimientos consisten en haberse tratado de tráfugas, canallas, gatos, vendidos a los colorados o a los blancos y engañadores de la familia con los dineros de la nación.

Pavaditas, chistes «indirectos» sin importancia, que se olvidan fácilmente.

En cuanto al honor del partido y defensa de los bien entendidos intereses del país ya sabemos que ello consiste en tener la sartén por el mango y ubicar en los puestos públicos al mayor número posible de correligionarios.

«El orador» Los hombres deben gobernar con los partidos nos los partidos con los hombres y son las asambleas populares las que fijan derroteros, imponen normas, administran y legislan.

«Yo» Remitirse a la prueba y consultar sobre el punto a Mussolini. Primo de Rivera, Ibañez, Leguía y los herederos del célebre Lenine. Todos ellos go-

biernan citándose estrictamente a los dictámenes de las asambleas populares.

«El orador» Claro que las masas necesitan un caudillo, pero los caudillos civiles no gozan de la prepotencia de los militares, y como tengo dicho es el pueblo que los maneja y modela a su albedrío.

«Yo» ¡Macanas! don Pepe, Luis Alberto, don Feliciano (en su época) Sosa Manini, y Carnelli se han llevado, llevan y llevarán siempre de las narices a sus secuaces donde mejor les de la gana.

La razón y la ciencia han derribado sacrilegas los dioses, pero no han conseguido impedir la subsistencia de los ídolos en los credos políticos.

«Pa' el lao en que el sol se mueve dueblan los pastos la punta»

«El orador» Yo, estimados correligionarios y amigos, os aconsejo y exhorto a que voteis por el doctor Z. pues personajes de esa envergadura moral son los que necesitan el partido. El ha vivido siempre en contacto con el pueblo conoce sus anhelos y necesidades, y en su programa ocupan lugar preponderante las mejoras que reclamáis, o sean la jornada de seis horas, jubilación general y abaratamiento de los artículos de primera necesidad.

«Yo» Una cosa es formular un programa y otra cumplirlo. Seguramente el Dr. Z. hará lo mismo que hizo el Dr. X a quien vote el período anterior: traher el seis horas por mes, percibir el sueldo y jubilarse apenas se le presente la oportunidad.

Para eso sirve el contacto con el pueblo.

«El orador» Yo les hablo a ustedes con todo desinterés y si les pido que voten al Doctor Z es porque con él llevarán a los puestos de gobierno a un hombre probo, talentoso, austero y cuya existencia está llena de sacrificios por el partido.

«Yo» ¡Que cuenta musa! Conozco al Doctor Z y sé que jamás se ha sacrificado ni por el partido ni por nada, y

sino vean el real mondongo que ostentan.

En cuanto al desinterés del orador... estate por ahí que xa te chamarei

«El orador» ¿Quedamos, pues en que votareis al Dr. Z.

«Los mixtos» ¡Si Lavalleja, lo juramos si...

«El orador» El pueblo manda, el pueblo ordena: de él surgen las candidaturas. ¡Hágase su voluntad!

«Yo» En efecto, el pueblo manda el pueblo ordena...

MARTIN CHICO

Voces y poemas del alma

(Para LA VOZ DE CASUPA)

—La brisa, apenas sensible, de esta tarde de Abril y el cielo desnudo de nubes con su azul indigo, invitan a mi espíritu a liberarse de las trivialidades de las cosas, para remontarse en un vuelo amplio hasta un mundo superior, más ideal más hermoso, más sublime: el mundo de las fuerzas que encadenan las almas y los corazones.

Los espíritus selectos, que buscan las alturas en un ansia loca de elevación; las almas que se desprenden de la vulgaridad en un deseo incesante de perfección, esas son las almas privilegiadas, capaces de compenetrarse en sus sentimientos y por ende llegar a fundirse en la amalgama íntima de un amor profundo, hermanado en la comunión estroica del dolor y en la expansión alegre de un instante de dicha...

—Quisiera envolverte en los pliegues de mi corazón para que nunca llegara hasta tí la incertidumbre de hallarte sola.

—Mi felicidad y contento se apoyan y se escuden en las emanaciones de cariño y de ternura que desprendiéndose de tu corazón lleguen al mío, desechando los continuos sufrimientos y dolores que nos depara la Vida.

—Tu amor es el ánfora espléndida que alimenta mis energías, apagando la sed

de lo sublime y de lo bello que de continuo me visita.

—Son tus ojos dos manes que me atraen con irresistible fuerza y tu corazón la alcoba donde eternamente anhele vivir.

—La aspiración más grande de mi vida, es llegar un día a constituirme en el compañero de tus horas; para poder brindarte el mejor poema que jamás haya leído tus ojos, el poema que se escribe con el amor y la bondad de las almas!

RADAMES F. BARBOZA

De REBOLEDO

Boda

Se realizó el 20 del pasado mes en la residencia de los esposos Pons-Aram billete el enlace de la señorita Adema Sosa con el joven Gisleno Román.

El contrato matrimonial fue autorizado por el oficial del Estado Civil Sr. José Pedro del Pino, actuando como testigo por parte de la novia los señores Isidro Pons, Javier Prego (b), Juan M. Trias, Juan Pons y por parte del novio los señores Pedro Irigoín, Ramón Juaní Manuel Juaní y Remigio Gadea.

En la ceremonia religiosa fueron padrinos Sra. Delfina A. de Pons y el Sr. Isidro Pons.

Dicha ceremonia aunque de carácter íntimo congregó una selecta concurrencia pasando unas horas de amena sociabilidad; recordamos la presencia de las señoras Delfina A. de Pons, Emma R. de Pons, Alcira A. de León, Ascensión P. de Trias, Inés P. de Prego, Orfilia I. de Juaní, Eva R. de Sosa, In numerable R de Alonso, Ascensión T. de Sasre, Pabla L. de Román; Rosa C. de Chedit; señoritas: Delfinita Pons, Maruja Arrambillete, María Alcira Toledo, China y Coca Irigoín, Zulma, Blanca y Chicha Trias, Palmira Juaní y Sarita Alonso.

OROPÉNDOLA

Dr. Oscar Aspizoz

MEDICO CIRUJANO

CASUPA

Arados OLIVER

CASA OLASCOAGA

Avise aquí

Teléfono: Uruguay, 1910
Aguada, Cooperativa

BUSTILLO & HENRY

Consignatarios de frutos del país

CUAREIM, 1967
Montevideo



HOTEL "ORIENTAL"

DE

VIUDA É HIJOS DE FERNÁNDEZ

Trato familiar- Amplio patio.- Comidas sanas.- Atendido por sus dueños

ESTACIÓN CASUPA

HOTEL Y RESTAURANT HOYOS

DE

Felipe A. Hoyos

Departamentos cómodos para familias y pasajeros. Cuartos de baños y demás comodidades, con tranvías a todas direcciones y a un paso de la Estación del Ferrocarril Central

Comedor reservado para familias

Calle RIO NEGRO 1582 - Entre Corro Largo y Paysandú

Teléf "La Uruguaya" 3167 (Central)

MONTEVIDEO

De CASUPA (Minas)

Puente sobre el Paso de Roldán

Interés que se toma el Ministro de Obras Públicas.

Un selecto grupo de vecinos del Departamento de Lavalleja, gestiona desde hace tiempo ante los Poderes Públicos la construcción de un puente sobre el Paso de Roldán, en el Río Santa Lucía

Correspondiendo a esa solicitud, el Sr. Ministro de Obras Públicas Ing. Víctor Benavidez el 15 de Abril concurre a aquel paraje, acompañado del Diputado Nacional por el Dpto. Sr. Francisco Bastillo y Sr. Carlos de Castro quienes se interesan vivamente por la realización.

Más de trecientas personas presididas por el Sr. José M. Díaz y la siguiente comisión de vecinos: Sebastián y Crispin Martirena, Florencio Beracochea, Dr. Matías Zeballos, Rafael Piriz, Félix Piriz, Domingo Tulio, Gil González, Juan Piriz, Félix Pio, Ignacio Falco, José Beltrame, Washington y Vicente González, José Villalba y Antonio Gent, recibieron a los mencionados visitantes

Después de hacerle los honores a un socolento asado con cuero, hizo uso de la palabra dando la bienvenida al Sr. Ministro, en nombre del Comité de Vecinos, el Sr. Arturo Moré quien en breves frases hizo resaltar la urgente necesidad del mencionado puente. Acto seguido ocupó la tribuna el Diputado Sr. Francisco Bastillo también en brillantes palabras manifestó todo lo necesario que es, ésta tan importante obra

Prosiguiendo en sus gestiones los interesados han dirigido la siguiente nota a la Comisión de Obras Públicas de la Cámara de Representantes.

Paso de Roldán, Abril 15 1928.—Sr. Presidente de la Comisión de Obras Públicas de la Cámara de Representantes.

Sr. Presidente: Los que suscriben, vecinos del Paso de Roldán, Departamento de Lavalleja tienen el honor de dirigirse a Vd. a fin de que interponga su influencia para que la Comisión que dignamente preside considere y apruebe dentro del plan de obras públicas la construcción de un puente sobre el Paso de Roldán en el lugar que los técnicos crean conveniente.

Esta obra Sr. Presidente, es reclamada por todos los vecinos de este paraje aspiración que ha venido a culminar hoy con la presencia del Sr. Ministro de Obras Públicas, en magnífica reunión que ha subrayado sus deseos ante este alto funcionario, quien seguramente a de concurrir ante esa Comisión a fin de poner en evidencia la necesidad de que se construya cuanto antes la referida obra.

Los firmantes hacen notar al Sr. Presidente la gran importancia que tendría la construcción del Puente que reclaman expresando que se trata de una zona eminentemente agrícola que lucha ahora con grandes dificultades por el de sus productos. Basta significar que tres secciones de este Dpto. se verían favorecidas por la construcción del puente que reclamamos: la 3.ª 4.ª y 13.ª ya que recibirían sus ventajas vecinos de Soldado, Gaetán, Casupá, Solís, Ortiz, Bejiga, Paso de la Galera, Verdún y Roldán pasajes todos cuyos habitan-

tes se dedican a las tareas agrícolas contribuyendo con sus esfuerzos al progreso de este departamento y del país en general, tan vehemente es el deseo de los firmantes de que se proceda a la construcción que están dispuestos a contribuir, en la medida de sus fuerzas con su concurso pecuniario, si este fuera menester a los efectos de realizar la obra solicitada.—Saludan a Vd. atte.

Firmada por más de 300 vecinos del Departamento.

Sr. escúchenos Vd.

—o—
Cuando cayó Vd. a la aldea, después de vender su campito, tenía bastante dinero y la idea de vivir bien por acá. Pero cuando algunos aves negras que abundan en el «poblar» le sintieron olor a «guita» lo rodearon prodigándole toda clase de «atenciones». Tanto lo rodearon y atendieron que lo dejaron pelado como talón de angelito. En pechadas, en vales, en hipotecas de lo que valía 10 por 100, lo liquidaron. Y ahí está usted arruinado, triste y solo en los dominios de la miseria. Lo robaron vivo sus correligionarios y sus amigos. Lo han dejado en el calle sin blanca. Sus «amigos» como los caranchos después de pelada la carniza, volaron, buscando otra víctima para desplumar. Hubo cierta persona que lo puso sobre aviso. Que le señaló los cuervos y otras aves de rapiña de menor categoría. Pero usted tenía fé ciega en sus amigos y compañeros y formó sereno y confiado para que lo dejaran desnudo en medio del arroyo. Hoy ni lo miran viejo pavo! A ser zongo no se aprende viejo, se nace. Y usted nació así imbecil, con marca a la vista. Jorobarse y tomar quina, esa es buena medicina para curar el cretinismo.

EL FRAY

Sociales

—M—

Epistolarios

Amo con delirio a una simpática rubia de Casupá, sus iniciales son E. P. Si sus preciosos ojos recorren, estas líneas conteste a ESPERANZADO.

—o—

Estoy locamente enamorado de una simpática morocha de Gaetán cuyo nombre se parece a la Violeta por su modestia y su apellido empieza con P. Si sus preciosos ojos negros recorren estas líneas que conteste a ALMA QUE SUFRE.

Viajeros

Por el Tala el Sr. Domingo Cruz.
Por Rocha el señor Jacinto Toledo.
Por Casupá el señor Aurelio Cruz.
Por Solís el Sr. Brígido Reyes.
Estuvieron en Roldán con motivo de la reciente visita del Ministro los señores: Manuel Pérez Gomar, Juan Zabaleta, Diego Martínez, Domingo Peña, Agudo de León, Brígido Reyes, Manuel R. Cruz, Francisco Tripode (hijo), Ramón Monfor, Miguel H. Trias, Demofilo Trias, Domingo Rojas, Ruperto Pérez, y muchos otros que lamentamos no recordar.

AVISE HOY AQUI

Recibimos y publicamos

Hogar de fiesta

El 5 de Mayo, el hogar de los esposos Vázquez de Vázquez se ha visto alegrado con el advenimiento de un robusto varoncito que llevará por nombre Nelson Pio.
A sus papas nuestras felicitaciones.

TALLER "MODELO"

OFRECE a precio sumamente bajo carrocería de camión tipo especial el mismo que circula en esta a \$ 220.00 tipo especial a \$ 200.00 tipo corriente a \$ 150.00 no pague más hable con el dueño

Sulks rígido nuevo y usado con arreo y patente a precio bajo

Luis Molinari

FRAY-MARCOS

Depto FLORIDA

TELÉF. LA COOPERATIVA

Ya llegó

EL CAMPEON!!!

El que no tiene rival.- El CHEVROLET Nacional Uruguayo modelo 1928

Mas Belleza Mas Confort Mas Rendimiento

Toda persona de buen gusto puede pasar por mi Salón de Exposición, frente a la Estación FRAY MARCOS, para admirar el hermoso CHEVROLET.

MOLINO

HARINERO Y FÁBRICA DE FIDEOS - ELABORACIÓN ESMERADA DE SUS PRODUCTOS

ESTABLECIMIENTO INSTALADO CON MÁQUINAS MODERNAS

Alberto Derrutti & Cia.

CASUPA

EN

RONDEAU 1768. MONTEVIDEO

CASA MARTÍNEZ CASUPA

Tienda - Reparía - Mercería - Zapatería - Sombrerería - Talabartería - Sastrería - Bazar

de VICENTE MARTÍNEZ

MUEBLES

ACEITE MANZANARES

Julio R. Robaina
ESCRIBANO

del Banco Hipotecario del Uruguay
Gestiona préstamos en este Banco y tramita asuntos en general
Con Asesor Letrado

OFICINAS: Sarandí 444 - Montevideo
Casa Guerra-Casupá-Florida
Hotel Diaz Minas

Pedro M. Mariscurrena
ABOGADO

SORIANO-1079

MONTEVIDEO

Fredado M. Olvera
CONTABILIDAD
BALANCES É INVENTARIOS
Da lecciones de Teneduría de Libros y Cálculo Mercantil
Informes: Tienda Martínez
CASUPA

Alonso Buenafama Utriel
MEDICO. OCULISTA
DEL

H. PEREIRA ROSELL Y. H. MILITAR
Maldonado 1372 Montevideo
Consultas en FRAY-MARCOS y CASUPA
el primer Domingo de cada mes

Juan José González

Agente: "Chevrolet"-Oakland-Pontiac

Acepto a cambio automóviles usados
Grau stock de accesorios

Acopios de frutos y Cereales en General

Villa del Tala Depto. Canelones

SOLARES: Tenemos para la venta, grandes y chicos a grandes plazos y con grandes descuentos al contado. Tratar Sres. Diaz Hnos.

Se Previene a los que tengan solares comprados de las tierras de Isidro Pons en este Pueblo, que están autorizados para hacer los cobros los Sres. Diaz Hnos.

DAOIZ VILLAMIL
CIRUJANO-DENTISTA

CONSULTAS: EN CERRO COLORADO todos los DOMINGO de 11 a. m. a 5 p. m.

Casa del Sr Abdala Salvador

Ciro Giambone
MÉDICO CIRUJANO

FRAY MARCOS